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Своєчасне забезпечення населення якісними лікарськими засобами є головним завданням 

фармацевтичних підприємств. Так, Всесвітня організація охорони здоров‘я визнає, що близько 

25 % медичних імунобіологічних препаратів доставляються до споживача у зіпсованому вигляді 

в наслідок недотримання температурного режиму в процесі їх зберігання й транспортування. 

Подібна ситуація склалася з медичними імунобіологічними препаратами і в Україні. Основними 

порушеннями, виявленими при перевірках медичних імунобіологічних препаратів Державної 

служби України з лікарських засобів, є зберігання медичних імунобіологічних препаратів з 

порушенням температурного режиму, недотримання належних умов їх зберігання, недостатня 

кількість холодильних установок, порушення цілісності упаковки та умов транспортування. Це і 

вимагає створення відповідних ланцюгів зі своєчасної доставки якісних потрібних лікарських 

засобів кінцевим споживачам. 

Сучасні ланцюга поставок являють собою складні системи, що охоплюють безліч 

постачальників, різні види транспорту, географічні регіони та країни. В результаті, 

логістичний менеджмент будь-якої успішної організації зобов'язаний забезпечувати охорону 

довкілля, безпеку постачання та продукції, нести соціальну відповідальність і постійно 

підвищувати якість своїх послуг. 

Сьогодні безпека логістичного фармацевтичного ланцюга стає міжнародним 

пріоритетом, який підтримується стандартами ISO серії 28000 і ISO серії 20858. Основне 

завдання стандарту ISO серії 28000:2007 - забезпечення транспортної безпеки та уніфікації 

вимог до систем управління безпекою. Впроваджуючи систему відповідно до вимог стандарту 

ISO серії 28000:2007, підприємство, в першу чергу, оцінює загрози та ризики, що впливають на 

успіх бізнесу. Найбільш поширеними загрозами і ризиками є фізичні (пошкодження продукції в 

результаті транспортування і зберігання; крадіжка тощо) та оперативні (людський фактор) 

загрози та ризики; стихійні лиха та фактори, які знаходяться за межами контролю організації 

(економічні й політичні зміни). Перевагами застосування ISO серії 28000:2007 є сучасний 

системний підхід до управління безпекою ланцюга постачання в будь-якій організації, 

незалежно від розміру та виду діяльності; виконання обов'язкових законодавчих і 

регламентуючих вимог та висока ступінь гармонізації з ISO серії 9001 та серії 14001. 




